Resa till Powerpark 4 maj och Solfångarnas ”Turné” till Replot söndag 5 maj
Lördag 4 maj ordnar vi en utfärd till Powerpark tillsammans med Replots församlings barnkör. 
Tidtabell: 
9:00 Start vid Replot kyrkas parkering 
9:40 Solf församlingshem 
10:55 Framme vid Powerpark. (Nöjesfältet öppnar kl.11) 
17:00 Start från Powerpark 
18:15 Framme i Solf 
18:55 Framme i Replot 
Församlingarna bjuder på bussresan för barnkörens medlemmar och deras familjer. Armband och biljetter betalar var och en själv. Ni kan bekanta er med utbudet på https://www.powerpark.fi/sv/info/priser-och-biljetter. Meddela om deltagande i resan till Karolin senast onsdag 1 maj. Observera att om någon anser sig inte ha råd med resan men gärna vill komma med så finns möjlighet att få bidrag från församlingens diakoni. Tag då frimodigt kontakt med diakonissa Gun-Lis Landgärds tel. 050 54 14 740. Diakonissan har naturligtvis tystnadsplikt.
Solfångarna är inbjudna till musikgudstjänst i Replot kyrka söndag 5 maj kl. 18! 
Vi skall framföra låtar ur musikalen ”Ängel utan vingar”. Samling och övning kl. 17.15 i Replot kyrka. Barnen verkade ivriga att få sjunga i Replot kyrka så jag hoppas att så många som möjligt ur kören vill och kan komma! Jag tar gärna med mig fyra barn i min bil så tag kontakt med mig om någon behöver skjuts. Annars hoppas jag att ni kan samåka och gärna tar med andras barn era bilar.
Vi medverkar också vid gudstjänsten med stora och små annandag påsk 22 april kl. 11. Då blir det äggjakt för alla barn efter gudstjänsten.
Sista övningen för i vår blir fredag 3 maj
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